Технологическая карта урока

Предмет                                            Математика
1. Класс                                       4
2. [bookmark: _GoBack]Тема и номер  урока        Алгоритм умножения на двузначное число. Решение задач 
3. Базисный учебник             «Математика» Н.Б. Истомина, 4 класс

Цель урока: совершенствовать навык письменного умножения на двузначное число
Задачи: 1. повторить смысл умножения, переместительное и сочетательное свойства умножения;
                2. совершенствовать навык письменного умножения на двузначное число
                3. закреплять умение решать задачи; развивать логическое мышление.
Тип урока – урок закрепления новых знаний
Методы: частично-поисковый, наглядный, словесный, контроля и самоконтроля
Формы обучения: фронтальная, индивидуальная, работа в парах.
Дидактические средства: 
Для учителя:
· Учебник «Математика» Н.Б. Истомина, 4 класс;
· Мультимедиа, презентация к уроку;
· Карточки;
Для учащихся:
· Учебник «Математика» Н.Б Истомина, 4 класс;
· Рабочая тетрадь № 1 Н.Б. Истомина, 4 класс
Планируемые результаты:
умножение и деление чисел, использование соответствующих терминов;
 распознавание и изображение геометрических фигур
Уметь выполнять письменные вычисления (умножение на двузначное и трёхзначное число в столбик).

Ход урока
	Этапы урока
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся

	1.Мотивация к деятельности ( 2 мин)
	Начинается урок, 
Он пойдет ребятам впрок.
Постараюсь все понять,
Буду четко отвечать.
(Вешаем на доску солнышко или тучку)

	Приготовление к уроку.
УУД (регулятивные: саморегуляция)

	2.	Проверка домашнего задания 1 мин)
	- Поднимите руки те, кто не справился с д\з.
- Кому помогала мама?
- Кто справился сам?
	Отвечают на вопросы учителя
УУД (личностные: самоопределение)

	3. Устный счет. (5 мин)
	1.И г р а  «Цепочка»:
[image: ]
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2. 4. Вставьте числа в «окошки»:
	 : 5 = 5
 : 6 = 6
	 : 7 = 7
 : 8 = 8
	 : 4 = 4 (ост. 1)
 : 9 = 9 (ост. 2)




	Выполняют действия по «цепочке»
УУД (познавательные: общеучебные)





Вставляют пропущенные числа
УУД (познавательные: логические)

	4. Постановка учебной задачи(10 мин)
Работа по учебнику


Работа в раб. тетради
	Решение задачи  № 186 стр.68




Восстановить  умножение в столбик (№86 стр.44)
Самостоятельная работа
	Читают и анализируют задачу. Рисуют схему, записывают решение.
(1 ученик у доски)

Взаимопроверка
УУД (регулятивные: саморегуляция)

	5. Физминутка(2 мин)
	1-2 –выше голова,
3-4 – руки шире,
5-6 – тихо сесть.
	Повторяют движения за учителем 
УУД (регулятивные: саморегуляция)


	6. Повторение и обобщение (17 мин)




Работа в раб.тетради
	№ 185 стр. 68 в учебнике
-Поясните числовые выражения по решению задачи


-Разгадать правило составления выражений, найти их значение.
	Читают задачу, делают выводы.
УУД (познавательны: общеучебные, логические)

Работа в группах
УУД(коммуникативные: управление поведением партнёра)

	7. Рефлексия
 (3 мин)


Д\з №189 стр69
№ 88 Р.Т.
	-Чем мы занимались на уроке?
-Какая работа вызвала у вас затруднение?
- Какие ошибки можно допустить при умножении на двузначное число в столбик?
	Отвечают на вопросы учителя. Делают выводы.
УУД (личностные: осуществление самоконтроля и оценки своей деятельности)
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